



В залах музея декоративно-прикладного искусства проходит выставка художественного стекла и керамики «Весна в Октябре», которая была произведена на советских предприятиях в 1960-1980 годах. Выставка будет длиться до 27 ноября 2017 года.

Рожденные Октябрем

В честь столетнего юбилея Октябрьской революции этот проект станет главным событием программы по названию «Рожденные Октябрем». Выставка посвящена активному периоду развития декоративно-прикладного искусства во второй половине XX века, в частности в области художественной керамики и стекла.

Толчок к активному развитию всех областей искусства и культуры дала эпоха Хрущевской «оттепели», которая началась в 1960-х годах и продолжалась до конца

брежневского правления. Керамика и стекло в области декоративно-прикладного искусства стали во главе многоликого художественного развития.

Новые дизайнерские решения и эксперименты молодых художников

Параллельно с дизайнерским проектированием новых предметов общего потребления, используемых в быту, развивались и совершенствовались техники производства художественной керамики и стекла.

Молодые художники с передовыми смелыми взглядами пытались экспериментировать с дизайном и материалом. В своих изделиях старались выразить собственное отношение к происходящим событиям и окружающему миру вообще. Произведения, которые они создавали, выставлялись не только на республиканских и всесоюзных выставках, но также и за рубежом.

Пятьсот лучших работ художников прошлых лет

Около пятисот самых лучших работ передовых художников прошлых лет представлено на выставке «Весна в Октябре». Они широко иллюстрируют развитие разнообразных сфер жизни советских людей в тот период.

Темы очень разнообразны. Начиная от революционных времен, борьбы с фашизмом, различных достижений мирного строительства и великих строек, спортивных достижений и рекордов до покорения космических просторов. Также не были забыты театр и кинематограф, родная природа, поэзия и проза, дружба и любовь. Все это волновало творческих людей в разные периоды советских времен. Экспозиция будет сопровождаться редкими архивными кинокадрами.

Почти полвека спустя экспонаты выставки дадут возможность посетителям почувствовать атмосферу той великой эпохи в истории страны, произошедших событий, героев и идей.

Художественная керамика 1960-80 годов - Фарфоровые заводы

Автор: Administrator

01.09.2017 12:06 - Обновлено 01.09.2017 16:01
